

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himzú-utca 1. sz. ... Kiadó hivatal: Budapest, IV. himzú-utca 1. sz.

Előfizetési díj: Vádira postán vagy helyben házhoz ... Egy szám 6 krajczár.

A fegyelmi ítélet. Földváry Mihály alispánt a fegyelmi bizottság elítélte. A fegyelmi bizottság igazat adott az önkénynek a jog ellenében.

után Széll pénzügyminiszter ma délbén táviratilag értesített, hogy fölmenele szükséges és sürgős. Az „Ellenőr”-nek erre vonatkozólag Bécsből a következőket táviratozták: „Itt híre jár, hogy a boszniai hadjáratnak pénzügyi követései folytán magyar kabinetválság van, s hogy ez iránt tegnap Budapestre határozatot is hozott a minisztérium.

De nem csak a mi monarchiánkban nincs minden rózsás szinben, még a nálunknál sokkal boldogabb államoknál is meg van a bajuk és mindezek eredetét csak is Berlinben lehet keresni. Mig Oroszország Törökországgal egyedül küzdött, addig a többi államok csak közvele és alig voltak érintve.

De hiszik az ágyukat. — De kérjük, ha azt a kaimakam megüzente, miért nem siettek az osztrákok Zwornikot azonnal elfoglalni? Azt hiszik, hogy még ott is lehet a dolgnak valami bibije.

csak hogy ez szeptember 30-dikán, nem pedig 26-án történt, mint a Presse írta.

Az angol-afghanistáni vizslára vizsátorolag ezen tudósítások érkeztek: hogy az indiai kormány Kalkuttában ezen hadjáratra erősen folytatja készülődéseit.

Az hiszik sokan, hogy az angol kormány azon okból akarja a háborút elhalasztani Afganisztán ellen, mivel annak megkezdésére legalább is negyvenkét ezer emberre volna szüksége.

Az angol újságok, kivált a „Globe”, a „Standard” és a „Daily Telegraph” erősen izgatnak a háború mellett Oroszország ellen, azt mondják, hogy ha Oroszország mondja is, hogy Sir Alit nem látította arra, hogy Angliát oly kiáltón serte meg.

Egyébiránt azt teszik mindezekhez, hogy az afgánok igen silyányul vannak fegyverkezve és kivált agyu dögében igen roszul vannak ellátva.

Görögországban is egy albánokhoz hasonló forradalmi liga alakult meg, mely magát Hataerianak nevezi. — Mindegyik tag teleme pénzösszeget járul a liga pénztárához és ebből magyarázható az, hogy már eddig 80.000 emberből álló jól fegyverzett hadsereg felelt rendelkezik.

Zorilla beszéde egy spanyol köztársaságról.

Don Ruiz Zorilla, ki a francia miniszterium nem régen kintasított Spanyolországból a spanyol kormány megkeresése folytán, Schweitza mekült és Genfben egy beszédet tartott Spanyolország jövőjéről, melyből a következőket közöljük:

Vádolnak, lepöngnek, rágalmaznak, mint bünsöket hajhásznak. Mit vétettünk? Hogy a demokráciát, a szabadságot, a törvény megállapításáért küzdünk és fáradozunk, Ez a mi büntünk, Ez az, mivel a vakított és megalasztott Európa előtt megbélyegeznek.

Azt vetik szemükre, hogy Spanyolországban azt akarjuk tenni, mit Anglia eleztét két századdal, mit Franciaország 89-ben tett, mit Német és Olaszország, mit az egész civilizált Európa tesz. — A jelen század kezdete óta Spanyolország mindent megteszt, hogy kibontakozék azon bilincsekből, melyet egy gyászos mult kövacsolt romlására, mi őt most is az európai nemzetek család köréből kitűzi.

Mintán önöknek leirtam bajnakt és követeléseinket, engedjék meg, hogy szóljak önöknek reményeinkről, hogy kézzel foghatólag bizonyítsam.

— Ugy hiszem, eről már biztosítottam, viszonzá a Gratte papa méltósággal.

— Akkor miért nem öntök kézzel felvéltem? Kérdé a báró még mindig óvatosan.

— Mert a perléssel fenyegettem, viszonzá udvariasan Durat József, és miután nincs péze engem kielegíteni, felhatalmazott, hogy vonjam le az ötezer frankot azon összegből, melyet az ön nagylelkűségétől vár.

— És ha megtagadom? — Az öné tartozik, viszonzá hidegen la Gratte papa.

— Ez esetben mit fog ő tenni? nem mondá önmék?

— Nem, de levélét elég világosan találom, miután kijelenti, ha ön nem vásárolja meg tiktát, ő ezt eladja bárkinek.

— Ez helyes, szól Chasnaye ur. Különbén nincs szándékom úgy eljárni, én csak azért jöttem ide, hogy önnel megbeszéljem a kiegyezés pontjait.

— Hallgatom önt, uram, mondá Durat József.

— Feltételezem uram, hogy midőn Voisin asszony önt közbefónak választá egyidejűleg felhatalmazta, hogy elfogadhatja, vagy visszautasíthatja az én feltételeimet?

— Ez valósintu.

Tehát folytatá a báró, én megegyezem a kívánt husz ezer frankot kiizetni, a következő feltételek alatt: „Először is Voisin asszony elhagyja Páriszt, Franciaországot, sőt Európát is, továbbá ezen összeget csak a külföldi városban kapja meg, hol telepedett.”

Az üzlet embe egy jelentékeny arcförtörítést tett.

Nem hiszem, hogy ez izlése szerint volna mondá.

Vagy ki kételkedett abban, hogy az a fegyelmi bizottság, ugy a hogy a főispáni kiszemelés és elnöklet összealkotta, itélő hivatasának semmi más betöltését nem ismerheti, mint azt, mely a kirendelt feladatának, ha oly jól tudták mit kell itélnök és oly kevésé tudták, miért kell az itéletet hozniok, a minthogy igazán szánalmas zavarba ejtette őket azaz érthetlen formaiság, hogy utolag az itéletet írásbeli indokolással is kellett ellátniok!

Egy kegyelfutó főispánnak, lekötéltezt hivatalnokoknak ne lehessen hivatközni arra, hogy a miniszter kimondotta a sie volo, sic jubeo, a mi legalább kitüntetné eljárásuknak emberi oldalát, sőt a közönség részéről még szánakozó elnézésre tartatna számot. Hát adjuk meg nekik, hogy ok is bírák voltak, az o működésök is bírói működés volt, már olyan a minőtőlük kitéltet és a minőt boldog Magyarországon törvény, kormányzati rendszer, uralkodó erkölcsök lehetövé teszik.

Valóban a gépezet tökéletes, a kerekék összhangzatosan működnek, a mint csak kívánhatják, hol alkotmányos komédia jelenetességét keresik a dolgok színpadi rendjének. Egy kormány, mely brutális vagyon elkobzashoz folyamodik, törvénytelen adószarvezal és hadi szolgálatokkal sújtja a honpolgárait, nemzet ellenes politika szolgálalában még a nemzetnek legjobb vétét és legbecesebb anyagi erőt rabolja el, ez a szabályszerű állapot! Ha azután akad oly megyei tisztviselő, ki legalább a magántulajdon szentségét kívánja megvédelmezni és a megyéje irányában vállalt törvényes kötelezettséget teljesíti, a miniszterek lekötél-

Reméljük, Pestmegeye ismerni fogja kötelezettségét, ugy alispánja, mint a törvény irányában. Elégítélt a férfunak, ki a megye jogát és méltóságát fenntartotta, védelmet a törvénynek, mely mindnyájunk jogát és biztonságát tartja. Megrövjék a megye alispánját! Miért? Mert a legnagyobb erőszakot, melyet valaha az ország polgárainak szabadságán és vagyonán elkövettek nem tartotta „halaszt-hatlan rendőri intézkedésnek. És a megye fog e másképp vélekedni, mint-hogy ez erőszak ellenében egy emberként föl kell állania? Azt hallottuk már, hogy korábbi rablókból később jó rendörök lettek, de hogy maga a rablás is „rendőri intézkedés” legyen — Őh te dicősen kormányozott Magyarország, őh ti sokat tapasztalt magyar polgárok, micsoda kísérleteket kell megéremetk!

Mezei Ernő. Budapest, szept. 30. A miniszterelnöknek tegnap délbén minisztertanács volt, mely után Tisza és Wenckheim miniszterek még tegnap Bécsbe utaztak. A miniszterek ezen bécsi útjának, mint a „P. Lloyd” megjegyzi, avatott körökben nagy politikai jelentőséget tulajdonítanak s következményei elé nagy feszültséggel néznek. Vajon Széll pénzügyminiszter fölmege-e Bécsbe, még nem bizonyos. A miniszterek ma reggel már fogadtattak is ő felsége által, először Wenckheim, azután Tisza. Ezen kihallgatások

A háború.

Nem tudjuk hámlanjunk-e azon esztelenségben, melyet az osztrák hadművelet napokint felmutat a világnak, vagy csodáljuk ösztönségét. Livno bevétele, a mint azt a württembergi herczeg jelelti, oly óriási szegénységi bizonyítvány az osztrák-magyar hadvezénylésnek, minőt még eddig magáról nem adott. Egy várat, melytől 100 redif véd — többről a jelentés nem szól — két dandár, az az négy ezred támad meg és csak második napon bírja bevenni. Valóban a Livnó védő törökök csupa Zrinyiekké, Dobókká és Beaufortairekké emeli. Egy osztrák ezred létszáma, mint ez a bosnyák hadjárat elején vételet föl, 4000 ember léven és így 16.000 támadott meg száz ez embert. Ez még a hét vitéz sváb hősiség is tul tesz. Élele elhírtelenkedések a jelentésekben egyébiránt azon előnyvel bírnak, hogy az osztrák hadvezénylet jelenségét teljes világításban láttatják. Meg vagyunk arról győződve, hogy később be fogják látni, minő hibát követtek el, midőn ily ószintűek voltak, majd jön azután a sok helyreigazitás, az azzal járó nagyítás, majd nagybírták a magukat megadott redifek számát, majd csinálnak hozzá bosnyák és albán felkelőket, majd fellegyverzik a nőket és gyermekeket is, persze, mert majd el akarják hitetni a világgal, hogy ezek Livno várhalálról puskákkal egy öt távolásra bírtak löni, mint Müller és Csikós ágyúni.

Zwornikot még az utolsó percig, midőn a táviratokat kaptunk, az osztrákok nem bírták, csak azt jelentik, hogy a kaimakam azt izente, miszerint kész meghódolni, és hogy a keresztények

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRGYAJA.

A történet.

Rosz játék mit itt is ott is A népekkel tűnek. ... S a mi furesa: -- kormányiak Szörizják a tüznek.

Mind'ott rakják s gyujtogatják Alájuk a maglyat. ... Elbírák-e, hogyha majd éj, Irtozások lángját?!

Puskapor a levegőben, — Izzó tűz a szivben ... Meggyalázva a mi szent volt S kigunyolva minden.

Mert a nép, ha nem azért, hogy: Adják, vegyék, irtsák? — Birja az, még fizet is, ha Szivattyuzni tudják.

Ki merészel gondolkozni, S jajgatni pénz- s vérért? — A nép van a hatalomért, És nem ez a népert.

Hadd pusztítsák, irtsák hát mig Kényük-kevdők tartja. ... Nincsen annak katonája, Nincsen annak kardja.

... Ám ha mégis megtalálja Sokallan végre, — S elkezd úgy uristenhez Szólni föl az égére! —

Nem tudom, de vetegét fel A történet lenki: — Hol, a kire senki nem, hát Az isten hallgatott.

LA GRATTE PAPA.

SAUNIÈRE PÁL REGÉNYE. — Tudósítson engem asszonyom, esdekelt György. Tudja meg, én bármikor és bárhol szolgálhatára állok.

— Valóban uram, hebegé a báróné, én zavarban vagyok, hogy ön annyit fírad miattam, ön alig ismerhet még engem.

— Meg lehet asszonyom, de rém nézve elegendő, miszerint ön Fabery grófnő barátánéja, hogy legalázatosabb hódolatomat felajánljam.

Ezen szavaknál György feltek és tiszteletteljesen meghajta magát. Örömmel sürgözött.

Nem csak, hogy a jövőben Eterral asszony háza nyitra állt előtte, de agyszólván meghitjtte lett. Örömmel és reménnyel tett szívet távozott.

— És mi több, ezen boldogságot Durat Józsefnek köszönhetem! — kiáltá utközben. De mily nemű szolgálót tehet ő a bárónak?... Ezen kérdést intézte önmagához menet közben.

Nagyon kíváncsi volt, de e pillanatban oly boldognak érezte magát; hogy gondolatai nem szórnyaltak tul boldogsága határain.

A mi Durat Józsefet illeti, ő nem kevésbbé volt kíváncsi mint György.

Kezdetben nála csupán a kíváncsiság mtködött; de mióta felfedezte, hogy egy aljasság nyomára juthat, melyet Chasnaye báró követett el, féktelen vágyat érzett cselözni jutni.

Világos volt, hogy a jövőben az atya és fia Morillan legnagyobb elleni közé sorozhatók. La Gratte papa nem akarta — hogy György valamely czivódásba jöjjön velök. Ezért öhajta megszerzeni az aljasságok bizonyítékát, hogy a bárót és Edmundozt ártalmatlanná tesse.

Lindamir, Paquita már az iránra figyelmeztették. Eterral asszony látogatása valószínűsített kölcsonzótt annak, mit Durat József már tudott. Hogy czélt érjen, nem volt más teendője, mint mozgásba hozni, azok jó vagy rossz hajlamait, kik mint a marionettek kezébe adták a szálát, melylyel mozgathatta.

Lindamir, durva szenvedélyes természetével és mértékelen vágyaival az első volt, ki hatalmába került és úgy szólván eluralka titkának felét. Most az a kérdés, vajjon e titkoknak van-e értéke? Ezt la Gratte papa nem tudhatta.

Voisin asszony nyolcz napi időt engedett a bárónak. De világs, ha titka némi fontossággal bír, a báró nem fog annyit ideig várakozni. Bizonyos, hogyha a báró rögtön felül Lindamir levelelére, ezen nő halgatása hozzá járul nyugalmához.

Ezen eszmékkel foglalkozva ült az ízlet embere dolgozó szobájában, midőn az ajtó felnyílt és a küszöbön a báró lón látható.

— Már másnap, szól önmagához, örömmel Durat. Az ördögbe! akkor Lindamir titka megéri a rengeteg pénzt.

XIV. Eterral asszony végre felfedezi titkát.

Chasnaye ur belépett az üzlet embere dolgozó szobájába. Most hiányzott nála a lenező szemtelenség, melyet néhány nap előtt tanusított; e helyett valami nyugtalan meglepetés volt viselőben, mely arra utalt, hogy nincs tisztában arra nézve, hogy mi vár rá. A meglepetés ezen kifejezéséhez még hozzájárult az önkéntelen bizalmatlanság.

A báró ismerte la Gratte papa hírt, és tudta, hogy a főváros legravaszabb üzletemberei egyikével áll szemben.

A mi Durat Józsefet illeti, ez őrizkedett örömet kiuntatni.

Feltek Chasnaye ur üdvözlétre, könnyedén meghajta magát előtte, és egy mozdulattal a legközelebbi székre mutatott.

Arca nyugodt és közönyös volt, annyival inkább is közönyös, miután a két szemüveg, melyeket rendszeren ily alkalmánál hordott, tökéletesen eltakarták szikrázó szemét. Kétségtelen, hogy ezen két szemüveg az elővigyázat eszköze és úgy szólván páncélz voltak érzelmi védelme és palástolására.

Mintán helyet foglalt a báró kivette székéből a levelet, melyet Lindamir előtte való nap hozzá intézett.

helyőség egész ... s a legénység között ... z lelkiismeret folyton ... ny évnegyed k ... és kerjük t ... előzetesnek sz ... hogy újabb ... o megleten ... lap küldés ... esi ára : ... 1 frt 80 kr ... 5 frt ... 10 fr ... 20 fr ... nap, tehát hetfőn ... kező napokon is ... nek, lakhiyének s az ... Átirását kerjük, hogy a ... mely napjától et ... erében cselekednek, ha ... háziere ragasztva beküld ... zek és postai utal ... térést” kiadshatna ... tés” kiadó hivatala ... AGOK. ... emmai szerkeszt ... egy a lap nyomtatás ... kénye összedötek s az ... Ennek folytán lapunka ... nem küldhetük, miér ... apelőtt délután testvére ... elhagyta Godóllót és a ... loppaiban utazott ... nd nélkül, hogy újja ... s tartatot ma 29-án ... rénsökségben. Esté pe ... zott. ... uegyei alispán ... fegyelmi válságma ... e várakozás ellene ... a kedvezetlen. A r ... tást indítványozott, ... azáltal 2 ellen elve ... alispán ellen a leges ... a dorgálást mond ... a választmány válas ... nyhivatalkok és a f ... udványt ellen. A ha ... mint bennünk érte ... agos helyzetben volt ... a ki a dorgálást vég ... bódik meg, hogy i ... téletét végzésileg ... ispannán. Ezzel ... as alispán legkezele ... vics Jenőről, ... apolyban nem rérg ... elhunyt, a követke ... arópályból. A boldo ... arópályodott, és utób ... tt meg, mely „Pann ... örökország termene ... és ki-e bevitelen ... e volna. Jellemében ... fiatalkorában mint ... k hadseregekben, később ... ban harczolt mint hus ... zásárság bukása után ... a katonai pályát el ... rvid idő alatt általa ... gy elhunyt a ... ra érni. Temet ... ka tőrök, Ce ... zajes, gróf Szécl ... y, gróf della Salla, de ... stváyer s még többben ... almi és művelő ... gris”-hez emizett szá ... l-től kezdve rendelke ... nuk szobormintáinak ... megátogatása, 627 ... zeni órákra csak 130 ... fizetéseik is, és Bem ... kelt két példány. ... anyázat gazdál ... ródóbb a következők ... megálló sorok egy ... gésítésére a 7. csapat ... al naponta 80—100 ... knek nem talál ... sárilok nem merés ... z ellenséges indula ... lehet végezni. A bi ... ássák. Pedig esse ... sora volna szükség ... sítés végett konze ... niány van s az elé ... rá borkonzerválás ... át napokonk ... s minden bérre ... van kidobva s ... részéről az ez ... ütökzedések el ... ber 30-án. ... Protest: Jeromos Görög ... kél 5 óra 59 perczok. ... tettek tíra d. e. 9 óráól ... e. 10 órákor. ... es választmányi gyűlése ... nim d. e. 10—12 és d. n ... e 9 óráól d. u. 4 óráig ... ráig nyitva ... óráól d. u. 1 óráig. ... 3—7 óráig. ... Lajos ... adótulajdonos. ... zinlapok. ... 30-án. ... NHÁZ. ... miért. ... Személyek: ... Patrizek: Lendvayné ... fargit: Köles ... usia: Santhané ... akor. ... HÁZ. ... ny utolsó fellépései: ... rangok. ... Személyek: ... rmen: Székely ... rpollett: Szilágyiné ... pka: Polányi J. ... nika: Erdői B. ... nika: Visontai ... akor: Halmi K. ... akor.

be önknek a vég siker bizonyosságát, mely nem sokára követni fogja iparkodásait.

Ugy hiszem, hogy hazánk ügyének és emberének hosszú gyakorlati ismerete képezzé tesz, hogy azokról legkevesebb számíthatunk.

Igen uraim, legkevesebb számíthatunk, hogy a forradalom Spanyolországban minden órában fog következni. Mi nem állunk megelégedve, azoknak, kik még kétkedhetnek, csak egy részrehaláltlan pillantást kell vetni a Pyrenaeus déli oldalára.

A reactio még soha sem állott egy oly zavart, oly bizonytalan helyzetet szemközt. Szerepe be van fejezve. Mindent elpusztított, mindent szétbontott, mindent behamisított, mindent kimerített. Nincs többé hite: a pénzügy zilált. Nincs ipara: a kereskedelem meg van bénítva, a munka vesztelge, a nyomor uralkodik a legtragikusabb tartományokban. Az adó be nem hajtható, a munkások osztály kiábrándult. Mindenütt gyász és kétségbeesés a világ egyik legszebb országában.

Ellenben tekintünk a jövőbe és a bizalom visszatér. Ma azt állíthatjuk, hogy Spanyolországban nincs köztársasági párt, mert egész Spanyolország a köztársaságok akarja. Kivéve a kormány benczen hivatalnokait, a köztársaság a népesség minden osztályát egyesíti. Azon nagy demokraták párt, azon párt, melyhez tartozni régóta dicsőségemnek ismerem, az 1868-iki forradalom óta kijelentette, hogy a kormánytörést csak másodrendű kérdésnek tekintik. Ma már ezen párt, kijelentem minden monarchikus kísérlettel, egészen, tétovázás, utó gondolat, további fontolgatás nélkül a forradalom és a köztársaság eszméjét lángol és felajánlotta annak legadóbb, leghatározottabb közreműködését.

A mi engem, a demokrácia, a szabadság agg harcosát illet, én a forradalom zászlóját felkaroltam, mióta meggyőzöttem arról, hogy csak a köztársaság egyedül az, mely a demokráciát és az igazságot az egyenlőségek helyezi, a szabadságot kiindulási pontnak tekintik. Én a köztársasághoz csatlakoztam, nem akkor, mikor az uralkodott és győzött, hanem akkor, mikor le volt győzve, lejutva a borbóni monarchia sarka alatt. Köztársaságivá lettem azonban napon, midőn a republikánusok le voltak igitva, ragalmazva, száműzve, üldözve. Köztársaságivá lettem a győzelem reakció ellenében, a haza, a rend és a szabadság iránti szeretetből.

A világiállásból.

— Saját levelezésünkből. —

Páris, szept. 28.

Afrikának eddig még mindig kevésbé ismert népei közül az alkalommal is többen megjelentek a világtárlaton s mondhatni, hogy nagyobbára idegenszerű és gyakran szép kiállításukkal annak egyik legérdekesebb részét képezik.

Közöttük, mint a leginkább polgárosságot bábaké, az algériai részlete a legterjedesebb, kiknek saját palotájukban van elhelyezve azon sok különböző tárgy, míg által megismeretünk igyekezők földünk természeténél, szorgalmuk gyümölcsöt és a művelődés útján tett előmenetelét.

Az algériai palota valóban fehér bástyásként áll a magas torony ma messziről szembe tűnik a látogatóknak, kik közül még mindig számosan keresik fel e helyet, hol azután módjukban áll kielégíteni kíváncsiságukat vagy tanulni vágyukat, mert találunk egy csomóan olyan ritka s ismeretlen dolgot, mit itthon hiába keresnénk.

Belpéreg egy gazdag színezett boltozott kapu, az udvarra, lehetetlen, hogy meg ne lépjen első pillanatra, mind az épület belső kiné- zése, mind pedig a gondosan ápoltság palomakkal beültetett kert, melynek közepét az igaz hívők épületeiből sem hiányozható széles vízfedezés egyedszermind szokott foglalja el. Az udvar széles nyitott folyosók veszik nagy oldalról körül, miknek homlokzatát mor stílus oszlopzatolt bolt ívek képezik.

Folyosók mögött nyulnak el a kiállítási csarnokok, mikben szemlénként megkezdve, szinte jól esik szemünknek néhány hid, vastú és más nagyobb szerű építkezési vállalatok tervrajzait és miniatúr alakban kidolgozott munkáit látni, mik eddig idegen világnak haladásáról tanuskodnak, ha mindjárt más eredeti nemzetek fiaitól származnak is azok, mert hiába, az egyékek között még nálunk is úgy van, hogy a legnagyobb szerű dolgokat külföldiek tervezik s vezetik, de azért az elért eredmény a miénk.

De nemcsak ezeken látszik meg az idegen befolyás, hanem számtalan készítményükön is észrevehető már az európai finomabb ízes, könnyebb és cseleszerű előállítási mód, a mi tárgyakat részben, bár kivételként eredetiségükből, de a mi csakis előnyükre válik. Algír kiállításánál általában véve, szerelelt meglatásik a közéjük letelepedett franciák által terjesztett műveltség jó eredménye; sok hasznos foglalkozást sajátítottak el tőlük Afrika e népei sok gazdasági czikk s iparág honosult meg általuk ezek között, a mit annak előtte nem ismertvén, nélkülözniök kellett. Mindemellett is azonban az ipar itt még nem jelentékeny s ezért tudományok a természet kincseit tárták elének, a melyek jölelet részben szintén meg kiaknázásukra s nagyobb termelésükre várnak.

Igy a föld képeiben rejő állványtelepek csak igen gyersen vannak látványosra, dacára, hogy bőségesen vannak miként azt a kimutatásban s egyes felvételekből láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

Legérdekesebb műveltek között a márványbányák, honnan pártalan szép és nagy darabokat hoztak át kiállításunkba, ellenkezőleg a nagy kiterjedésű vasbányákból csupán kevés nyers fémlevegővel láthatjuk.

mutatni. A fölőleg eltemptik, míg a szükség sokszor megtanította már az embereket munkában és találmányokban valódi csodákat vinni véghez.

Afrika lakói között, Algír után mindjárt az egyiptomiakat kell említenünk, kiknek nem valami felesleges nagy, de annál érdekesebb kiállításuk szintén saját, különéppel palotájukban van felhalmozva.

Oly keleti tartomány területeit találjuk ott fel, melynek találmányai európai műveltség biztosság gyökeret vert, mint a Levante bármely más országában — habár ma még nem hatott is le a nép legalsóbb rétegebe.

Általában véve itt is azt mondhatjuk, hogy országán részt, a nyers termékek képezik. Mindjárt a bejárttal szemben különféle gyapot példányok, továbbá a Tuem-palma rostjai és több más — leginkább a pálmák családijához tartozó növény — látható, melyeknek mindannyja kitűnő anyagot szolgáltat a szövőiparhoz. Sebből-szebb látnunket is találunk itt, a melyekből készült tárgyak között leginkább tetszenek az országban található különféle fanemből egybe állított mozaikok.

Ezeknek kívül egy gazdag gyűjteményes kiállítás foglalja el a termék és folyosók legnagyobb részét, melynek főcélja megismeretünk Egyiptom összes gazdasági termékeit valamint azoknak minőségét.

Nagyonszépek kiállítási tárgyak között, — mik különös érdeket kölcsönöznek termékeknek, — egyik a leggyönyörűbb méltóságban a suzi csatorna térképe s dombor művi mintázata, miből e roppant művet, a hajók kikötő helyén szolgáló dobozokat, a közben eső elővárosokat s az egész vidéket közelebbről megismerhetjük, s mintegy magunk elővárosolhatjuk.

Érdekesebb kiválasztott azon táblák, mik az afrikai híresebb utazók arcképeit s az ezek által beutazott földrészek megjelzett térképeit tartalmazták.

Itt látjuk ezek között az öreg Livingston-t, a keresésére küldött Stanley-t és a szintén nagy nevű Cameron arcképeit életnagyságban. Ezek mellett van továbbá Sir Backer és neje, Nachtigal Barth, Schweinfurt és még sok mások, akik Afrikáért ismeretlen vidékeket kutattak, nagy szolgálatokat tettek különféle tudományok fejlesztése s gazdasági érdekében.

Nem csekélyebb érdeketk azon festmények sem, a melyek Egyiptom egyes vidékeit, a Samum szeptet, s a négyek életéből s harcaiból vett egyes jeleneteket ábrázolják.

Egyiptom kiállításának többi részét gyégyerkiállítások s egyéb háziesszék gyűjteménye képezi. Afrika népei közül még más három is részt vett a párisi világiállításon, ugymint Marocco, Tunis és Tripolis lakosai.

Földváry alispán ügye.

Földváry Mihály, Pestmegye alispánjának fegyelmi ügyében a bizottság által hozott határozat indoklása így hangzik:

„Az 1870-iki évi 42. t. c. 16. §-a és 50. §-ának e) pontja a magyar felelős kormányának azon jogot biztosítja, hogy az általános rendelkezésekkel ellentétben a megalapított intézmények működését a megalapításuk általános végrehajtása; egyéni kivétel gyanúján csupán a 17-ik §-ban érintett, az országgyűlés által megnevezett adó tényleges behajtására vagy a megnevezett intézmények tényleges felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra és 50. §-ra) pontjára halasztatatlannak nyilvánított intézkedést követve megtagadta a megalapított intézmények felállítására vonatkozó rendelkezések hatálya alatt. Midőn Földváry Mihály a m. kir. honvédelmi miniszternek az előfoglalt kirendelés tárgyában hozott intézést és utalva azon törv. czikk 16. §-ra

